



100美元	711.23人民幣
100歐元	767.92人民幣
100日元	4.9431人民幣
100港元	91.045人民幣
100英鎊	894.92人民幣
100澳元	469.26人民幣
100新西蘭元	438.83人民幣
100新加坡元	531.53人民幣
100瑞士法郎	813.04人民幣

亞行批准菲律賓兩億美元貸 用於氣候適應型基礎設施

本報訊：亞洲開發銀行（ADB）已批准一筆2億美元貸款，幫助菲律賓建設高質量、包容性強、氣候適應型低碳的基礎設施。

亞行在週五的一份聲明中表示，基礎設施準備和創新基金（IPIF）的第二筆額外融資將支持政府確定為旗艦項目的複雜和關鍵的氣候適應型道路、橋樑、運輸和洪水風險

管理項目的準備工作。

這筆貸款還將通過可行性研究和詳細的工程設計，幫助加快項目的早期實施。

這些設計嵌入了氣候適應特徵，以支持菲律賓實現其氣候承諾和國家適應優先事項。

亞行高級交通專家水澤大輔說：「近年

來，菲律賓增加了公共基礎設施支出，以引導經濟走向可持續的高增長道路。」

水澤大輔說：「通過這筆額外的融資，我們的目標是幫助政府擴大投資範圍，進一步提高公共基礎設施項目的準備度和質量，並加強公共投資管理系統。」

亞行表示，這將有助於建立交通部和公

共工程和公路部等實施機構的能力，以實施大型和複雜的基礎設施項目。

150萬美元的技術援助贈款將支持加強法規和政策，加強低碳和氣候適應型基礎設施的投資規劃，以及制定框架和方法，以始終如一地識別和減輕基礎設施項目中的氣候風險。

港珠澳大橋旅遊 15日開通試運營

新華社廣州12月8日電 記者8日從珠海市港珠澳大橋建設協調辦公室瞭解到，港珠澳大橋旅遊計劃12月15日開通試運營，票價298元/人，優惠期票價198元/人。

港珠澳大橋管理局副局長段國欽介紹，試運營開通後，遊客可近距離遊覽「風帆」造型的九洲橋、「海豚」造型的江海橋、「中國結」造型的青州橋三座通航孔橋，還可能偶遇有「海上大熊貓」之稱的中華白海豚。遊客停留的藍海豚島採用「蠻貝」造型，吸收「騎樓」元素，擁有世界最大的海工清水混凝土建築群。

試運營階段，大橋旅遊對兩類人員開放：一是持有效居民身份證的內地居民；二是已入境內地且持有效港澳居民來往內地通行證的港澳居民。

港珠澳大橋邊檢站政委林美紅表示，為保障港珠澳大橋旅遊順利試運營，邊檢部門在珠海公路口岸設立了專門的大橋旅遊查驗大廳，在出發、返回大廳各設置4條快捷通道、2條人工通道。

港珠澳大橋邊檢站提供的數據顯示，今年截至12月6日，經港珠澳大橋出入境的車輛超過293萬輛次，旅客超過1453萬人次。

黃桶至百色鐵路 開工建設

新華社北京12月8日電 記者從中國國家鐵路集團有限公司獲悉，8日，貴州黃桶至廣西百色鐵路（黃百鐵路）開工建設。項目建成後，將進一步完善西部陸海新通道佈局，構建貴州北部地區通江達海的便捷大通道。

黃百鐵路位於貴州、廣西境內，全長約315公里，設計時速160公里，為國家I級單線電氣化鐵路，線路起自貴州省安順市普定縣黃桶站，途經貴州省安順市鎮寧布依族苗族自治州、紫雲苗族布依族自治縣，黔西南布依族苗族自治州望謨縣及廣西壯族自治區百色市樂業縣、凌雲縣，接入百色站，共設17個車站，建設工期5年。

黃百鐵路北接滬昆鐵路，南連南寧至昆明鐵路，是西部陸海新通道西通道的重要組成部分。項目建成後，將進一步完善區域路網佈局，成為貴州北部地區至廣西北部灣地區的便捷通道，對於加快推進西部陸海新通道建設，促進區域經濟社會協調發展，具有十分重要的意義。

中歐班列（成渝） 前11月累計開行超5000列

新華社成都12月8日電 2023年1月至11月，中歐班列（成渝）累計開行超5000列，目前四川成都、重慶兩地中歐班列已穩定運行近50條線路。

這是記者從12月7日在成都舉辦的首屆中歐班列（成渝）全球合作夥伴大會上瞭解到的。2021年1月，中歐班列（成渝）從成都、重慶兩地首發，成為國內首個由兩個城市共同運營的中歐班列品牌。統一品牌近3年來，中歐班列（成渝）貨運規模快速增長，運輸貨值不斷提高、貨源結構不斷優化、區域合作不斷擴大、運輸穩定性不斷增強，中歐班列（成渝）去回程已基本實現均衡對開。

在中歐班列（成渝）帶動下，成都、重慶兩地圍繞電子、汽車、機械等適鐵產業特色打造的樞紐經濟初具規模。成都國際鐵路港、重慶國際物流樞紐園區依託班列樞紐彙集各類經營主體7000餘家，累計運輸汽車整車、電子信息、生物醫藥等貨品貨值超萬億元。

成渝兩地市場拓展至全球100餘個國家和地區。

我們推出中歐班列運費分段結算佔價管理改革機制，累計為享惠企業節約稅款超過220萬元，入選自由貿易試驗區第四批『最佳實踐案例』。」成都海關所屬青白江海關副關長顏毅說。

SM推出「易送禮」的數位禮品券

本市訊：聖誕節的氛圍漸濃，這是一年當中每個人都匆忙的神奇時刻。在準備好迎接節日的所有事物時，禮物需要妥善挑選。

以下有三個原因，為什麼SM的送禮解決方案可以讓送禮變得簡單又有趣！

1. 讓收禮者選擇他們想要的禮物本身就是一份禮物。無論我們與摯愛共度多少時間，我們無法真正知道他們在特定的日子想要什麼。因此，一份讓他們選擇自己想要的禮物也可以是一份有趣的禮物！

SM提供了三種送禮方案。首先是SM禮品卡，它可以用於多次購買或兌換，只要卡中有足夠的金額。SM禮品卡還配有卡套，是送禮的理想選擇！然後是SM禮券，有P100和P500面額。SM的最新產品是SM精選禮品券，透過簡訊或電子郵件發送代碼，並可自訂訊息，面額從1到999披索不等。

2. 從嬰兒禮物到成人禮物，應有盡有！SM禮品卡，禮券和精選禮品券可以在SM集團公司旗下的零售店內兌換和使用，包括SM百貨，SM超市和SM的零售附屬公司。

由於獲廣泛商家接受，受贈人可以自由選擇最適合自己的禮物。這可以是需要前往SM Home或Crate and Barrel為一個家庭項目進行採購，在SM百貨的美容專區探索新的美容產品，甚至在優衣庫（Uniqlo）瘋狂購物。

名創優品（Miniso），Ace Hardware，屈臣氏（Watsons），美體小舖（Body Shop），玩具王國（Toy Kingdom），安德瑪（Under Armour），和其他SM零售子公司也接受SM禮品券。

3. 絶得是「輕鬆取得，方便送出」。SM禮品卡、SM禮品卡、SM禮券和SM精選禮品券可以在全國各地的SM百貨的顧客服務處輕鬆購得。禮品卡和禮品券全年供應，可以用於生日、週年紀念，甚至只是感謝出色的工作表現。

對於電子禮券公司Gifted來說，「多年來，SM禮品券一直是我們客戶最喜歡的禮券之一。即使我們的目錄中有300多種其他禮券

Best gifts for the holidays!

Get them now at the Customer Service Counter



SM STORE

品牌可供選擇，SM仍然是最受歡迎的禮券品牌。使用方便，可以在許多附屬合作零售店使用。」

有了讓所愛的人挑選他們想要的東西的選擇，禮券已經成為一個很好的禮物選擇，畢竟它們隨時可用，安全可靠。

SM副總裁Katherene Chua表示：「SM禮券、精選禮品券和禮品卡為我們的客戶提供了便利。它們很容易找到、購買和贈送。它們還節省了購物者的時間，為接收者提供了無盡的購物選擇，當然也讓送禮變得輕鬆愜意。」

十一月比科爾通脹率回落至4.5%

本報訊：菲律賓統計管理局（PSA）比科爾辦公室週四報告稱，該地區的通貨膨脹率從10月份的4.7%放緩至11月份的4.5%。

比科爾辦公室統計業務和協調部門負責人達尼洛·盧塞尼奧在新聞發佈會上說，去年同月的通貨膨脹率為7.5%。

盧塞尼奧說：「我們的通脹報告從上個月的4.7%下降到11月的4.5%。我們正在接近菲律賓央行的目標，即2%至4%。」

他說，整體通脹下降趨勢的主要原因是住房、水、電、天然氣和其他燃料的價格上漲放緩。他說：「食品和非酒精飲料的通脹

率從10月份的8.0%降至11月份的7.9%，這也導致了整體通脹的下降趨勢。」

盧塞尼奧表示，對11月整體通脹貢獻最大的三大商品類別是食品和非酒精飲料、餐館和住宿服務以及酒精飲料和煙草。他說：「區域層面的食品通脹率保持在8.3%。」

Pag-IBIG: 明年一月上繳調整標準

本報訊：家庭發展共同基金（Pag-IBIG）將從2024年1月開始實施會員供款的遞延增加。

回想一下，考慮到「大流行對商界和我們的會員的持續影響」，Pag-IBIG將保費上漲推遲到明年。

Pag-IBIG首席執行官瑪麗琳·阿科斯塔（Marilene Acosta）說：「這是一次嘗試。」

阿科斯塔說：「我們只是在等待小馬科斯總統……不是他的批准，因為董事會已經批准了。我們剛剛向總統報告。」阿科斯塔指出Pag-IBIG基金在11月的最後一周向總統發送了一份備忘錄。

Pag-IBIG基金負責人表示，到目前為

止，馬拉干鄢沒有反對計劃中的會員捐款增加。

阿科斯塔說：「我認為這很好。我們只是想要一些書面的東西。這就是為什麼我們向總統發送了一份備忘錄……[但是]他知道我們的成就，他也知道上一次設定這個貢獻率是在1986年。早就應該這樣做了。」

根據Pag-IBIG基金的繳款政策，作為2%繳款率基礎的基金月薪（MFS）每月最高5000元。

這意味著會員的平均繳費目前上限為每月100元，僱主還為會員儲蓄基金支付100元。

Pag-IBIG基金原定於2021年、2022年和

2023年增加基金月薪，以使最高基金月薪達到10000元，但由於疫情揮之不去的影響而被推遲到2024年。

預計明年的繳費上漲將導致會員的最高繳款額為200元，僱主的最高繳款額為200元。

阿科斯塔說，額外的捐款「將導致每年額外收取約34元，並將轉化為[更多]住房單元。」

目前Pag-IBIG基金擁有1560萬活躍會員。為了解決因保費上漲而導致實得工資減少的擔憂，阿科斯塔表示，對Pag-IBIG基金的捐款是會員的儲蓄，可以以低成本住房貸款和股息的形式使他們受益。

對接國際高標準經貿規則 上海擴大金融服務對外開放

新華社北京12月8日電 中國國務院近日印發《全面對接國際高標準經貿規則推進中國（上海）自由貿易試驗區高水平制度型開放總體方案》。

上海市商務委員會主任朱民在國務院新聞辦公室8日舉行的國務院政策例行吹風會上表示，擴大金融服務對外開放是總體方案賦予上海對接國際高標準經貿規則、先行先試的重要任務。

將為上海國際金融中心穩步擴大金融領域制度型開放提供有利條件。

朱民認為，總體方案中關於金融服務擴大開放舉措有三個特點：拓寬數字金融服務

在國際經貿往來中的應用場景、助力經營主體提升統籌配置境內外資金的能力、提升上海金融市場和產品面向國際的服務水平。

談及拓寬數字金融服務在國際經貿往來中的應用場景，朱民說，主要是加強前沿技術在電子支付、跨境資產管理等領域的具體運用，探索數字人民幣在貿易領域的應用場景。加強金融數據要素價值實現，在國家數據安全管理框架下開展金融數據跨境流動，

為內外資金融機構在滬開展集團化協同經營提供便利。

在助力經營主體提升統籌配置境內外資金的能力方面，朱民說，通過優化跨國公司跨境資金集中運營管理政策、提升自由貿易賬戶系統功能，進一步優化上海總部經濟跨域投融資服務水平。

在金融監管部門指導下探索放寬非居民併購貸款限制，為各類主體開展「走出去」和「引進來」業務提供更有競爭力的金融服務。